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ZPZ –2375- 6249 /23 

                                                                                                              Olsztyn, 11.12.2023 r. 

 

                                                                                                                    DO UCZESTNIKÓW  

                                                                                                                      POSTĘPOWANIA 

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego pn.: „Usługa serwisowa na naprawy i przeglądy urządzeń 
medycznych do diagnostyki obrazowej marki Siemens, w podziale na części”, znak 
sprawy ZPZ-69/10/23 

PYTANIA I ODPOWIEDZI ZESTAW NR 1 

ORAZ MODYFIKACJA SWZ 

 W odpowiedzi na pytanie zadane do przedmiotowego postępowania, 
przesłane przez Wykonawcę, Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy  
z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień 
uczestnikom postępowania:  

             Pytanie nr 1:  Pytanie dot. Załącznika nr 5 do SWZ, Załącznik nr 2 do Umowy, 
Wzór umowy POWIERZENIA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH, § 4, ust. 1                                         
Prosimy o dodanie celem doprecyzowania:  

„Procesor w załączniku do niniejszej umowy poda listę subprocesorów, z których  
na dzień zawarcia niniejszej umowy korzysta. Przedmiotowa lista objęta jest ogólną 
zgodą administratora, o której mowa w zdaniu pierwszym.” 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w taki sposób, że do  § 4, ust. 1 
wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (Załącznik nr 5 do 
SWZ) dodaje ust. 1.1 o następującej treści:  

„Procesor w załączniku do niniejszej umowy poda listę subprocesorów, z których  na 
dzień zawarcia niniejszej umowy korzysta. Przedmiotowa lista objęta jest ogólną 
zgodą administratora, o której mowa   w ust. 1.” 

Pytanie nr 2: dot. Załącznika nr 4 do SWZ - Wzór umowy  

Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez 

Wykonawcę odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą 

wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady 

medyczne niebezpieczne, inne niż zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do 

umowy następującej klauzuli: Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 

14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów 

powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać 



właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne 

niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, 

który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie 

dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy 

mechanicznych. 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w taki sposób, że do  § 7 
projektowanych postanowień umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) dodaje ust. 7                                
o następującej treści:  

„Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. 

Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku                                        

z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące                     

je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, 

wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, który potwierdza,                                         

że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy                                 

to   w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych.” 

Pytanie nr 3: dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Wzór umowy  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, iż w sytuacji zmiany danych adresowych Stron umowy 

nie będzie konieczności zawierania dodatkowego aneksu, a zmiana danych adresowych 

nastąpi na podstawie pisemnego oświadczenia Strony umowy 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów SWZ                                      

w proponowanym zakresie.  

W związku z wprowadzonymi modyfikacjami SWZ zamawiający załącza do 
niniejszego pisma: 

a) Zmodyfikowany wzór umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych 
(Załącznik nr 5 do SWZ po modyfikacji z dn. 11.12.2023 r.) 

b) Zmodyfikowane projektowane postanowienia umowy (Załącznik nr 4 do SWZ 
po modyfikacji z dn. 11.12.2023 r.) 

 
Powyższe odpowiedzi oraz modyfikacje zapisów SWZ stanowią integralną część 

Specyfikacji Warunków Zamówienia. Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert 

nie ulega zmianie. Oferty należy składać do dnia 22.12.2023 r. do godz. 10:00. Termin 

otwarcia ofert – 22.12.2023 r. godz. 10:30. 

 

      Dyrektor 
    SP ZOZ MSWiA z W-MCO w Olsztynie 

             mgr Krystyna Futyma, EMBA 
                     /podpis na oryginale/ 
 

 
Sporządził: Agnieszka Olifirko 


